

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Kaposújlak Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III.26.) Korm.rendelet alapján ezennel kiírja a 2021. évre

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázat benyújtása:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése:

<https://eper.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a **csatlakozott önkormányzatok** pályázói részére. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva** a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányosa szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek:

- a) a 2020/2021. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások,
- b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes:

- a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó nettó jövedelméről
- b) szociális rászorultság igazolására vonatkozó okiratok

A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2020. november 5.

A pályázatot az Eper-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve és onnan kinyomtatva, aláírva a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat 2020. december 4-ig bírálja el, a meghozott döntésről és annak indokáról az Eper-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő elérhetősége:

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest, Pf. 1418
Tel.: (06-1) 795-5600
E-mail: bursa@emet.gov.hu
Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Bővebb információ a fenti honlapon érhető el.